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:نام دبیر:کلاس
1399-1400سال تحصیلی دومنیمسال

")ص(حضرت محمد ".   تقواي کامل این است که آن چه نمی دانی بیاموزي وآن چه را میدانی به کاربندي

مبارسوالاتردیف

:مشخص کنید، سپس شکل صحیح جملات نادرست را بنویسیدرانادرستی هریک از عبارات زیر یا درستی 1
.اربرد در زندگی روزانه می باشدکنواده کربوکسیلیک اسیدهاست که یکی از اسیدهاي پر عضو خادومیناتانوئیک اسید ) الف

.می یابددر جدول دوره اي عناصر با افزایش شعاع اتمی در گروه، خواص فلزي کاهش )ب
.تولید می شوديبیشترمقدار کربن دي اکسیدسوخت سبز بشمار می آید زیرا از سوختن یک گرم از آن اتانول) ج
ها تولیدالکلکه در صنایع پتروشیمی از واکنش دي اسید ها وديز معروف ترین پلی آمیدهاي ساختگی هستند اکولارها یکی ) د

.می شوند

75/1

:پاسخ دهیدبه سوالات زیر مختصر وکوتاه2
23آرایش الکترونی فشرده کاتیون   )الف V2+را رسم کنید؟

چرا سرعت اغلب واکنش هاي شیمیایی با گذشت زمان کاهش می یابد؟) ب
چرا استحکام پلی اتن سنگین از پلی اتن سبک بیشتر است؟)ج
چرا گرماي حاصل از سوختن یک مول گرافیت متفاوت از سوختن یک مول الماس است؟)د

5/0
5/0
5/0
5/0

عبارت هاي زیر را با انتخاب  کلمات مناسب از داخل کادر زیر کامل کنید؟3
دما-دوگانه –وان دروالس –سه  -فشار–چهار -بسپار–یگانه -هیدروژنی–تبادل گرما –مونومر 

را تقویت می کند وباعث کاهش انحلال آن ها در آب............... در الکل ها ، نیروهايافزایش طول زنجیر هیدروکربنی)الف
.می شود

همراه باشد، اما یک ویژگی بنیادي هر واکنش شیمیایی ممکن است با تغییر رنگ ، تولید رسوب وآزاد شدن گاز وایجاد نور وصدا)ب
.با محیط پیرامون است................ در همه آنها 

.به اتم هاي کناري متصل شده است............. پیوند .........آلکان ها دسته اي از هیدروکربن ها هستند که در آن ها هر اتم کربن با ) ج
.ثابت با محیط پیرامون دادوستد می کند.............. ست که در نتالپی هر واکنش ،هم ارز با گرمایی اآتغییر )د
.می گویند............... به واکنش دهنده ها در واکنش هاي پلیمري شدن) ه

5/1

:خط آن در زیر نشان داده شده است–است که ساختار نقطه در این میوه اتیل بوتانوات به خاطر وجود یک استرآناناسبو وطعم 4
؟بنویسیدنام الکل واسید سازنده این استر را)الف

استر مشخص کنید؟را روي مولکولبخش هاي قطبی وناقطبی )ب
یک کاربرد از این استر در صنعت را بنویسید؟) ج
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:ژول گرما نیاز است360بهCO35يبه دماCO20ماده از دمايگرم از یک 10یش دماي ابراي افز5
)یکاي آن را بنویسید( ظرفیت گرمایی ویژه این ماده را بدست آورید؟) الف

آباتانولاتیلن گلیکولماده
2.42.464.18ظرفیت گرمایی ویژه

، مشخص کنید این ماده ل مقابلبا توجه به جدو) ب
داخل جدول می تواند باشد؟کدامیک از مواد 

25/1

کدامیک از ویتامینهاي زیر در آب وکدامیک در چربی حل می شود؟دلیل خود را توضیح دهید؟)الف6
کدامیک برا ي بدن مشکل خاصی ایجاد نمی کند ؟ چرا؟مصرف بیش از اندازه )ب

)( Aویتامین آساختار 

)C(ساختار ویتامین ث

1

5/0

لازم است؟% 20، چند گرم اکسیژن با خلوص C3H8گرم گاز پروپان   1/12به منظور سوختن کامل 7
C3H8 (g) + 5 O2 (g) 3CO2 (g) + 4H2O (g) ( C=12 ,H=1,O=16 gr/mol)5/1

C6H12O6(s):مقابل به سوالات زیر پاسخ دهیدنمودار با توجه به 8 + 6O2(g)

علامت  را در این واکنش تعیین کنید؟سپس ؟دارداین فرایند چه نام) الف
انجام واکنش سطح انرژي پتانسیل مواد چه تغییري کرده است؟پس از) ب

+6CO2(g)(؟مقایسه کنیدبا یکدیگر پایداريمواد واکنش دهنده وفراورده را از نظر) د 6H2O(g

25/1
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نمره20موفق و سربلند باشید                                     

5/1؟بنویسیدرا گروه عاملیدر ساختار هاي داده شده زیر، دور گروههاي عاملی خط کشیده ونام هر 9

2CO(g):     واکنشΔHزیر هايبا توجه به واکنش10 + 2NO(g) 2CO2(g) +N2(g)یکايرا برحسب
Kjبدست آورید؟

283 k1)CO(g) + ½ O2(g) CO2(g) ΔH= -
2)N2(g) + O2(g) 2NO(g) ΔH2= +181 kj

5/1

در باشگاههاي ورزشی براي درمان آسیب دیدگی ورزشکاران اغلب از بسته هایی استفاده می کنند که به سرعت گرما را انتقال 11
يبا توجه به معادلات ترموشیمیایی زیر به پرسش ها.اساس کار این بسته ها ، انحلال برخی ترکیبات یونی در اب است .می دهند

:پاسخ دهیدزیر
NH4NO3 (s) + 26 kj                     NH4

+
(aq) + NO3

-
(aq))a

CaCl2 (s) Ca2+(aq) + 2Cl- (aq) + 83kj)b

.از کدام بسته براي سرد کردن واز کدام بسته براي گرم کردن محل آسیب دیدگی ورزشکاران استفاده می شود؟ توضیح دهید) الف

=Ca =40 , Cl)؟گرم کلسیم کلرید خشک در آب چند کیلوژول انرژي آزاد می شود5از انحلال کامل )ب 35.5)

5/1

12
2NO2(g):واکنش این مطابقNO2مول گاز    5/4در واکنش تجزیه  2NO(g) + O2(g) بر اثر

)ثانیهمول بر (را برحسب O2سرعت متوسط تشکیل گاز اکسیژن ،مانده استباقیاین گازگرم از138ثانیه 10پس از گذشت گرما 

=N)بدست آورید؟ 14 ,O= 16 gr/mol)

5/1

: هایی که در صنعت جوشکاري از آن استفاده می شود ، واکنش ترمیت است شیکی از واکن13
2Al (s) + Fe2O3 (s) Al2O3 (s) + 2Fe(l)

ا؟رچ؟)آلومینیوم یا آهن(در این واکنش کدام فلز فعال تر است ) الف
% 80ي واکنش دتولید می شود، اگر بازده درصFe2O3گرم آلومینیوم با مقدار کافی 4/5چند گرم آهن مذاب از واکنش ) ب

= Al)باشد؟ 27 , Fe= 56 gr/mol)

2

20

در آب

آبدر
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: هایی که در صنعت جوشکاري از آن استفاده می شود ، واکنش ترمیت است شیکی از واکن13
2Al (s) + Fe2O3 (s) Al2O3 (s) + 2Fe(l)

ا؟رچ؟)آلومینیوم یا آهن(در این واکنش کدام فلز فعال تر است ) الف
% 80ي واکنش دتولید می شود، اگر بازده درصFe2O3گرم آلومینیوم با مقدار کافی 4/5چند گرم آهن مذاب از واکنش ) ب

= Al)باشد؟ 27 , Fe= 56 gr/mol)
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نمره20موفق و سربلند باشید                                     

5/1؟بنویسیدرا گروه عاملیدر ساختار هاي داده شده زیر، دور گروههاي عاملی خط کشیده ونام هر 9

2CO(g):     واکنشΔHزیر هايبا توجه به واکنش10 + 2NO(g) 2CO2(g) +N2(g)یکايرا برحسب
Kjبدست آورید؟

283 k1)CO(g) + ½ O2(g) CO2(g) ΔH= -
2)N2(g) + O2(g) 2NO(g) ΔH2= +181 kj

5/1

در باشگاههاي ورزشی براي درمان آسیب دیدگی ورزشکاران اغلب از بسته هایی استفاده می کنند که به سرعت گرما را انتقال 11
يبا توجه به معادلات ترموشیمیایی زیر به پرسش ها.اساس کار این بسته ها ، انحلال برخی ترکیبات یونی در اب است .می دهند

:پاسخ دهیدزیر
NH4NO3 (s) + 26 kj                     NH4

+
(aq) + NO3

-
(aq))a

CaCl2 (s) Ca2+(aq) + 2Cl- (aq) + 83kj)b

.از کدام بسته براي سرد کردن واز کدام بسته براي گرم کردن محل آسیب دیدگی ورزشکاران استفاده می شود؟ توضیح دهید) الف

=Ca =40 , Cl)؟گرم کلسیم کلرید خشک در آب چند کیلوژول انرژي آزاد می شود5از انحلال کامل )ب 35.5)

5/1

12
2NO2(g):واکنش این مطابقNO2مول گاز    5/4در واکنش تجزیه  2NO(g) + O2(g) بر اثر

)ثانیهمول بر (را برحسب O2سرعت متوسط تشکیل گاز اکسیژن ،مانده استباقیاین گازگرم از138ثانیه 10پس از گذشت گرما 

=N)بدست آورید؟ 14 ,O= 16 gr/mol)
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: هایی که در صنعت جوشکاري از آن استفاده می شود ، واکنش ترمیت است شیکی از واکن13
2Al (s) + Fe2O3 (s) Al2O3 (s) + 2Fe(l)

ا؟رچ؟)آلومینیوم یا آهن(در این واکنش کدام فلز فعال تر است ) الف
% 80ي واکنش دتولید می شود، اگر بازده درصFe2O3گرم آلومینیوم با مقدار کافی 4/5چند گرم آهن مذاب از واکنش ) ب

= Al)باشد؟ 27 , Fe= 56 gr/mol)
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